

新密法院受理首例类似期货交易案

法官提醒不要轻信“网上交易平台”

近日,记者从新密市人民法院获悉,5月16日上午,新密法院受理了一起在网络上进行类似期货交易的案件,此类型的案件在新密法院尚属首例。

据了解,原告郭红军(本文当事人均为化名)称,其在一个偶然的的机会,认识了被告某有色金属交易中心有限公司(以下简称有色金属交易公司)的交易员李国庆。李国庆称其公司在网上有电子交易平台,专门针对白银、石油进行网上交易,所有价格均由交易软件即时显示,并且有专人指导进行交易,无论涨跌均可赚钱。

开始郭红军并未在意,但禁不起李国庆不断地以高额回报进行游说,郭红军遂按李国庆的指示,在该公司开设了电子交易账户,并注资50余万,按照指导进行炒作。但在几次交易过后,郭红军亏损了近一半的资金,而且是只赔不赚。当李国庆对郭红军进行安抚,并劝其加注资金换平台炒作时,郭红军果断选择了退出。后郭红军查阅相关资料发现,被告有色金属交易公司根本不具备进行网上电子交易的资质,截至起诉时,郭红军仍有部分资金在有色金属交易公司的账户中

未能取出。

新密法院立案一庭庭长栾猛提醒读者,此案是近两年出现的新类型案件,该类案件的被告人通常以网上现货交易和高额回报为诱饵,诱使当事人在其提供的交易平台上交易。虽然其对外声称是网上现货交易,但其交易标的物实质上是以货物为基础设计的合约,这种合约可以脱离现货而独立存在,其风险率控制方式、平仓方式与期货大同小异,属于类期货交易模式,而且此类交易的风险极高。

目前此案正在审理中。
新密播报 孙浩 通讯员 秦世璞

一夫妻因琐事吵架

妻子怒烧自家房屋

女方因涉嫌放火罪被警方刑事拘留



被焚烧殆尽的居室

日前,河南省新密市曲梁镇某村黄女因夫妻生活琐事吵架,一怒之下,竟把自家屋内的东西点燃,因公安民警和消防官兵及时赶到并扑灭火情未造成人员伤亡,但造成至少10万元以上经济损失则无法挽回,黄女也因涉嫌刑事犯罪被警方拘留。

记者从新密市公安局获悉,新密市公安局曲梁派出所接到群众报警,说是某村新农村四楼住户失火。接警后,派出所长于洪超带领民警迅速驾车赶往现场,同时联系消防大队前来支援,到达现场后,一面组织灭火,一面了解情况。

民警询问得知,失火的住

户为黄女家,因夫妻感情纠纷,黄女点燃了自家房屋,屋内还有煤气罐等易燃易爆物品,黄女在屋内反锁房门,拒绝与外人沟通。了解情况后,所长于洪超立即上楼劝说黄女开门,但黄女仍拒绝。看劝说无效,且火势越来越大,已经殃及三楼和五楼的住户,万一屋内煤气罐爆炸,后果不堪设想。

于洪超当机立断,下达命令拆门,救人。公安民警、消防官兵强行破拆房门,将屋内的黄女强行带离房间。最终,大火在持续近40分钟后被消防官兵扑灭。

大火扑灭后,民警们经过多方调查,固定证据,以涉嫌放火犯罪,

报请局领导批准,对黄女子以刑事拘留。因为家务小事,点火烧了自家的东西,未了还要坐班房,黄女和家人十分不解,于所长告诉他们:“放火罪是指故意用火烧毁公私财物的方法危害公共安全行为。黄女虽然放火烧的只是自家的住房和财产,但在客观上已经危害或者足以危害公共安全,也就是说,危害到了别人的安全。”闻听此言,黄女后悔莫及,说自己不该任性,害了别人,也害了自己。

目前,案件仍在继续审理之中。

新密播报 孙浩
通讯员 郝备备 魏锦池
杨晓北 文/图

善用网络新媒体

民警30分钟帮走失女孩找到亲人

近日,新密市公安局青屏街派出所利用微信群,半个小时就帮助一位聋哑小女孩找到亲人。

据了解,当天晚上10点,接群众报警,在新密市市直二初中附近有一走失女孩。值班副所长卢瑶带领值班人员迅速到达现场,因天黑且小女孩不会说话,多方寻找家属未果后,将

小女孩带回派出所。

民警一方面安抚小女孩情绪,另一方面迅速动起手指,借助微信群,将小女孩的照片、特征和走失位置发布到微信群,仅半个小时不到就接到周楼居委会的反馈,走失的小女孩系周楼辖区麻某的孙女,社区民警立即与小女孩家人联系,正在焦急寻找

小女孩的麻家人激动地说感谢。

据悉,青屏街派出所建立的社区微信群,以“多送一次微笑、多结识一位朋友、多提一条合理化建议”为内容,现有辖区微友600余人,通过社区微信解决群众实际求助30余起。

新密播报 孙浩
通讯员 郝备备 周松丽

一男子应聘时盗走负责人钱包

民警破案获赠锦旗



张晓敏获赠锦旗

日前,新密市公安局新华路派出所内,伴随着群众一阵阵热烈的掌声和赞扬,副所长张晓敏从受害人张小涛手中接过写有“破案神速,秉公执法”的锦旗。一面锦旗,不仅传达了感谢之情,更是警民情深的最好体现。

据了解,4月10日,新华路派出所接到青屏宾馆四楼洗浴中心负责人张小涛报警称其放在洗浴中心员工宿舍挎包内的钱包被盗,钱包内3000余元现金及银行卡、身份证等证件被盗。

接到报警后,当日值班副所长张晓敏迅速带领民警赶赴现场。经过对案发现场的走访调查,张晓敏了解到有一名年轻男子于案发时间在该洗浴中心应聘,后迅速离去。张晓敏调取了案发时该洗浴中

心及周边路面的监控录像,发现该年轻男子有重大作案嫌疑。

随后,张晓敏带领侦查员通过对该犯罪嫌疑人在洗浴中心应聘时留下的信息及路面监控追踪,迅速锁定犯罪嫌疑人蔡某,男,25岁,新密市人,同时又通过调查得知该嫌疑人单身,爱好上网,无正当职业,居无固定住所,行踪不定,给侦破带来了极大困难。

鉴于该犯罪嫌疑人具备的这些特征,张晓敏迅速组织民警开展案情分析,调整侦查思路,制定切合本案实际的抓捕计划。功夫不负有心人,终于在5月10日上午将犯罪嫌疑人蔡某抓获,并将受害人的全部财产损失追回。

新密播报 孙浩
通讯员 郝备备
孙仪洋 文/图

女子因长期家暴向法院提起诉讼

新密法院开出首例人身安全保护令

近日,记者从新密市人民法院了解到,新密市人民法院针对家庭暴力事件开出首例人身“安全”保护令。

据了解,刘兰花(本文中当事人均为化名)常年遭受家庭暴力及人格侮辱并多次受伤住院,无奈之下她向新密法院提起离婚诉讼,并申请人身保护令。5月13日新密法院作出人身安全保护裁定,禁止被申请人李长江对刘兰花实施家庭暴力,包括以语言等方式对刘兰花实施人格侮辱。这是新密法院开出的首例人身“安全”保护令。

申请人刘兰花称,自2003年开始,李长江因家庭琐事多次对其辱骂、殴打,严重时曾多次住院进行治疗。刘兰花也曾报过警,但李长江仍不改正。长期的家庭暴力致使刘兰花无法正常生活,因此向新密

法院提起诉讼要求离婚并申请人身“安全”保护令。在开庭审理过程中,李长江对自己所实施的行为进行了深刻的检讨、忏悔,并请求取得妻子刘兰花的原谅。

法官根据案件实际情况,进行了多次调解,最终刘兰花原谅了丈夫李长江。同时新密法院按照《中华人民共和国反家庭暴力法》相关规定,当庭依法裁定禁止被申请人李长江实施家庭暴力及以语言等方式对申请人实施人格侮辱。裁定自送达之日起生效,有效期6个月。裁定发送当事人双方,李长江当场表示将严格按照裁定的内容执行,刘兰花手拿人身“安全”保护令向法官再三致谢。

新密播报 孙浩
通讯员 于冠军 任新